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RAPORT DE ACTIVITATE 

 

ANUL 2009 

In conformitate cu prevederile Legii 215/2001 a administraţiei 

publice locale, cu modificările şi completările ulterioare, în 

exercitarea mandatului de consilier judeţean vă expun sinteza 

activităţii mele. 

Am participat la toate şedinţele ordinare şi extraordinare ale 

Consiliului Judeţean Bacău. În acest sens am studiat toate 

documentele ce urmau a fi supuse dezbaterii în plenul şedinţelor 

ordinare şi extraordinare ale consiliului.  

Sunt secretar al Comisiei de Asistenţă socială, Sănătate şi 

Protecţia unor categorii de persoane defavorizate şi prin 

participarea la toate şedinţele  acestei comisii am analizat cu 

precădere proiecte de hotărâre ce vizau Sănătatea, asistenţa şi 

protecţia socială, dar şi alte proiecte de hotărâre din celelalte 

domenii. 

Am avut intervenţii în problema de repartizare a bugetului pe 

localităţi şi în diversele dezbateri ale comisiei în care activez. 

În calitate de membru al Colegiului Director al D.G.A.S.P.C 

Bacău,  am participat la şedinţele COLEGIULUI pentru avizarea şi 

aprobarea Planului de acţiune, a organigramei, numărului de 

personal şi statul de funcţii, a Regulamentului de organizare şi 

funcţionare a direcţiei şi a centrelor de copii şi adulţi, cât şi 



avizarea proiectului de buget cu rectific[rile ulterioare etc. De 

asemenea am participat la diverse acţiuni şi manifestări organizate 

de D.G.A.S.P.C Bacău sau de centre. În colaborare cu 

conducerea direcţiei dar şi cu şefii de centre,  am semnalat o serie 

de problemele care necesitau rezolvare. 

ALTE ACTIVITĂŢI  

- Am participat ca invitat, la diverse întâlniri organizate cu 

membrii consiliului local al oraşului Comăneşti, la care s-au 

discutat probleme ce vizau interesele cetăţenilor.  

- Am participat la zile festive şi ceremonii organizate în diverse 

localităţi ale judeţului Bacău.  

− M-am întâlnit cu cetăţenii din unele localităţi ale judeţului 

(Agăş, Asău, Brusturoasa, Goioasa, Ghimeş, Comăneşti) 

pentru a afla problemele cu care se confruntă. 

 

Ca membru al Consiliului judeţean, prin toate acţiunile mele, 

am urmărit implementarea unor politici publice pertinente având ca 

scop bunăstarea şi siguranţa cetăţeanului utilizând resursele 

existente. Este necesar să ne concentrăm eforturile pentru 

finalizarea proiectelor începute şi demararea unor proiecte noi 

precum şi pentru a soluţiona şi  a gestiona eficient  treburile 

publice, în numele şi în interesul colectivităţilor locale pe care le 

reprezentăm. 
 

15.01.2010                                                 Consilier,  

                                                            LUCAŞ MARIANA 
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